



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТЕРНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 38
позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС

15.10.2020 р.

вул. Пушкіна, 5а

Головував:

ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ В. А. – заступник міського голови,
Перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком)

Згідно Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні, Законів України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови КМУ № 641 від 22.07.2020 р. «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), на виконання протоколу регіональної комісії з питань ТЕБ та НС № 51 від 11.10.2020 р., з метою запобігання поширенню на території м. Тернівки коронавірусної хвороби COVID-19, комісія вирішила розглянути питання:

Порядок денний:

- I. Заходи із запобігання поширенню на території м. гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**
- II. Щодо проведення заходів оперативного інформування населення через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали сповіщення про епідеміологічну ситуацію стосовно поширення COVID-19 .**

СЛУХАЛИ:

- I. Заходи із запобігання поширенню на території м. гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

Виступили: Добровольський В.А.

За результатами доповіді комісія **вирішила:**

I. На виконання пункту 3 постанови КМУ від 22.07.2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), на підставі оцінки епідемічних показників та з урахуванням рішень протоколів позачергового засідання Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 09.10.2020 р. № 35 та позачергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 11.10.2020 р. № 51 **встановити “жовтий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 у м. Тернівка.**

Термін: з 00.00 12.10.2020 р.

2. Керівникам міських підприємств, установ, закладів, організацій (незалежно від форм власності), керівникам структурних підрозділів Тернівської міської ради та її виконавчих органів:

- у своїй діяльності керуватися положеннями, передбаченими постановою КМУ № 641(зі змінами);

- вжити протиепідемічних заходів, які визначені Постановою КМУ № 641(зі змінами), цими протокольними рішеннями та здійснювати контроль за їх виконанням;

- провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо протиепідемічних обмежень, передбачених для «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки (які визначені у Постанові КМУ № 641 від 22.07.2020 р. “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами).

Термін: постійно, на період карантину

3. Начальнику Павлоградського міськрайонного управління головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській обл. (Назарцю О.С.), начальнику Тернівського відділення поліції ПВП ГУ НП України в Дніпропетровській обл. (Редьці В.І.) рекомендувати посилити здійснення контролю за виконанням обмежень, визначених постановою № 641 від 22.07.2020 р. (зі змінами), відповідно до рівня епідемічної небезпеки в місті. У межах компетенції здійснити комплекс заходів щодо посилення роботи з виявлення та припинення фактів вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого статтею 44³ Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Термін: постійно, на період карантину

4. Начальнику міського відділу освіти (Ільчишину В.В.), директору Тернівського професійного гірничого ліцею (Сайфієву С.Ф.), керівникам всіх закладів освіти м. Тернівки : опрацювати питання щодо тимчасового припинення відвідування закладів освіти учнями та студентами відповідних закладів на території м. Тернівка, зокрема шляхом перенесення канікул та забезпечення навчання з використанням дистанційних методів (з урахуванням планів навчання та матеріально-технічних можливостей реалізації).

З огляду на зазначене рекомендувати керівникам закладів освіти міста внести зміни до структури/тривалості навчального року, необхідні для проведення осінніх канікул з 15 по 30 жовтня 2020 року включно.

Рекомендувати керівнику закладу професійної освіти (ТПГЛ) запровадити дистанційне навчання з 15 жовтня по 15 листопада, шляхом внесення необхідних змін до графіка освітнього процесу та розкладу занять.

Термін: з 15.10.2020 по 15.11.2020

5. Керівникам КНП «Тернівська ЦМЛ «ТМР» (Крадьку М.М.), КНП «ЦПМСД м. Тернівки» (Пічуговій С.О.): опрацювати питання щодо підвищення готовності медичних закладів до надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19 згідно пункту 6 протоколу регіональної комісії з питань ТЕБ та НС № 51 від 11.10.2020 року в частині , що їх стосується, а саме:

«6. Забезпечити:

- *Закупівлю для закладів охорони здоров'я кисневих концентраторів для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19);*

- *Підведення до вже виділених ліжок для лікування COVID-19 кисневої підтримки на рівні не менше ніж 80 відсотків від їх загальної кількості (завершити таку роботу до 30 жовтня 2020 року);*

- *Залучення до роботи у стаціонарі волонтерів, лікарів-інтернів та студентів 5-6 курсів вищих медичних навчальних закладів, готових за трудовими угодами залучитися до боротьби з поширенням в Україні COVID-19 (у тому числі працівників Червоного Хреста, які мають відповідні навички/освіту);*